

ОТЗЫВ НАУЧНОГО РУКОВОДИТЕЛЯ

**на аспиранта кафедры тропической медицины и паразитарных болезней медико-профилактического факультета ФГАОУ ВО Первый МГМУ им. И.М. Сеченова
Министерства здравоохранения Российской Федерации (Сеченовский Университет)
Степанову Екатерину Викторовну.**

Степанова Екатерина Викторовна, 1983 г.р., в 2009 году окончила ГОУ ВПО Московская Медицинская Академия имени И.М. Сеченова по специальности «Медико-профилактическое дело». С 2009 по 2010 г. там же прошла обучение в интернатуре по специальности «Эпидемиология». Степанова Екатерина Викторовна работала в Первом МГМУ имени И.М. Сеченова, Институте медицинской паразитологии, тропических и трансмиссивных заболеваний им.Е.И.Марциновского в должности лаборанта-исследователя отдела медицинской протозоологии с 2009 по 2011, с 2012 по настоящее время работает младшим научным сотрудником научно-исследовательского отдела. С 2012 по настоящее время работает врачом клинической лабораторной диагностики в КЛД Института медицинской паразитологии, тропических и трансмиссивных заболеваний им.Е.И.Марциновского.

Наряду с научной работой Е.В.Степанова в качестве преподавателя ведет активную работу на Кафедре тропической медицины и паразитарных болезней МПФ ФГАОУ ВО Первый МГМУ им. И.М.Сеченова Минздрава РФ (Сеченовский Университет).

Е.В. Степановой сформулированы практические рекомендации по диагностике токсоплазмоза. Материалы диссертации включены в Методические указания МУК 4.2.3533—18 «Иммунологические методы лабораторной диагностики паразитарных болезней».

Материалы исследований используются в виде лекций, семинарских и практических занятий Кафедрой тропической медицины и паразитарных болезней МПФ ФГАОУ ВО Первый МГМУ им. И.М.Сеченова Минздрава РФ (Сеченовский Университет) и Кафедрой тропических, паразитарных болезней и дезинфекционного дела Российской медицинской академии непрерывного профессионального образования Минздрава РФ по специальности 03.02.11 - «паразитология».

По материалам диссертации опубликовано 4 научные работы, из них 3 в журналах,

рекомендованных ВАК для публикации основных результатов диссертационного исследования на соискание ученой степени кандидата медицинских наук.

Е.В.Степанова зарекомендовала себя как инициативный специалист, добросовестно относящийся к выполнению научных исследований; уделяет много внимания внедрению новых технологий мониторинга и профилактики паразитарных болезней. Ее отличают такие качества как коммуникабельность, эрудиция, ответственность и трудолюбие.

Е.В. Степанова – увлеченный научной работой человек, творчески подходит к планированию научной работы и анализу результатов. Показала умение работать с литературными источниками и излагать собственный материал.

Научный руководитель:
академик РАН, доктор медицинских наук (14.02.02 – эпидемиология)
профессор, профессор Института медицинской паразитологии,
тропических и трансмиссивных заболеваний
им. Е.И. Марциновского ФГАОУ ВО Первый
МГМУ им. И.М.Сеченова Минздрава России
(Сеченовский Университет)



В. П. Сергиев

